

Рецензія
на освітню програму
«Словацька мова та література»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузі знань 03 – Гуманітарні науки
за спеціальністю 035 «Філологія»,
спеціалізацією 035.03 слов'янські мови та літератури
(переклад включно)

На сьогодні, враховуючи світові тенденції та реалії вітчизняного інформаційного простору, попит на фахівців зі знанням мов постійно зростає. Тому, вважаємо, що розроблена освітня програма «Словацька мова та література», яка реалізується у Львівському національному університеті імені Івана Франка за спеціалізацією 035.03 слов'янські мови та літератури (переклад включно), є актуальною, новітньою та займає важливе місце в навчальному процесі.

Ця програма містить ряд необхідних складових, зокрема, перелік відповідно сформульованих ключових програмних компетентностей (інтегральних, загальних та фахових), які формуються цілою низкою навчальних дисциплін. Ці навчальні дисципліни забезпечують підготовку кваліфікованих фахівців зі знанням словацької та української мов, надають випускникам широкі професійні можливості: подальшу реалізацію в різних галузях (у туристичних фірмах, перекладацьких агентствах, у закладах загальної середньої освіти, у друкованих та електронних засобах масової інформації тощо). Варто відзначити, що в програмі розписані галузі та сектори майбутнього працевлаштування випускників кафедри, передбачено підвищення кваліфікації викладацького складу.

Освітня програма включає результати навчання та міжнародну кредитну мобільність (передбачено співпрацю з іноземними університетами завдяки програмі Erasmus+ та ін.). Окрім цього, чітко описана мета й орієнтація освітньої програми, способи викладання та оцінювання, інформаційне та навчально-методичне забезпечення. Концепція побудови освітньої програми та повний опис її змісту свідчать як про якість компетентного кадрового забезпечення, так і про успішну реалізацію цієї програми в початковому процесі.

Зважаючи на викладене вище, вважаємо, що запропонована освітня програма відповідає професійним вимогам, заслуговує на позитивну оцінку й може бути рекомендована до подальшого впровадження в навчальний процес для студентів за спеціальністю 035 «Філологія», спеціалізацією 035.03 слов'янські мови та літератури (переклад включно).

*Марина Олександрівна
Володимирівна*

